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1 Tvorivos�  – tvorivý vychovávate�  

 
Vychovávate�  je výraznou osobnos� ou s adekvátnou  schopnos� ou vzbudi� , 

�ivi �



 

1. novos�  a neobvyklos� , 
2. prijate� nos�  a u�ito� nos� . 

To znamená, �e jednoduchšie mô�eme tvorivos�  definova�  ako produkciu 





 

menších prehreškoch je vychovávate�  s humánnym prístupom. V humanistickej 
výchove je die� a „epicentrom všetkého, �







 

 
 
 



 

 
 
 

 2.1    Obsah a stratégie v školskom klube detí 
 

     Obsah výchovnej práce nadväzuje na výu� bu v škole, rozvíja, prehlbuje a upev� uje 





 

 
 
 
3   Námety pre aplikáciu tvorivých metód v školskom klube detí 

 
Vychovávate�  podporuje tvorivé myslenie detí pomocou zara� ovania úloh zo 

�ivota, riešením problémov rozvíja ich lásku k poznaniu, h� adaním nových  námetov na 
tvorivú � innos�



 

� as: 2 hodiny 
K� ú� ové slová: die� a, príchod, Je�iš 
 
Ciele témy: objavi�  význam príchodu Je�iša Krista 
Kognitívny:  porovna�  a analyzova�  biblické  postavy z textu zo Svätého Písma 
Afektívny:    identifikova�  sa s postavami v dramatizácii biblického textu 



 





 

ZÁVER 





 

môj dar je prázdny, preto�e vašou úlohou bude naplni�  ho. Ak si budete po� ína�  
rozumne a budete po� úva� , � o vám vraví vaše srdce, mô�ete s ním dokáza�  ú�asné 
a dobré veci. Dôverujem vám. Všetko je teraz vo vašich rukách.  
S pozdravom     
                   najvä�



 

Pomôcky: štipce, papiere, pastelky 
Metódy: 





 



 

Indická legenda rozpráva, ako istý sedliak nesúc na pleciach vrece pšenice, stretol 
samého Pána Boha. Pán Boh neo�



 

Priebeh a �



 

Ciele témy: nau� i�  sa, �e nie výzor, ale srdce je na � loveku to najdôle�itejšie 
  
Kognitívny: uvedomi�  si, �e rozhodujúce je srdce � loveka, nie jeho zov� ajšok 
Afektívny: vá�i �  si dobré vlastnosti � loveka 
Psychomotorický:  zahra�  najvä� ší poklad krá�



 

ako � udské srdce, ka�dý si mô�e vzia�  srdie� ko, ktoré sa mu práve podarilo vy� isti�  – 
ke�  si ho doma polo�í na stôl alebo pripne na nástenku, ur� ite si na tajomstvo 
Krá�



 

HRA 
Ma� ovanie ústami (nama� ova�  obrázok situácie z príbehu alebo nie� o � ubovo� né) – 
cie� om je, aby si deti vyskúšali, ko� ko úsilia musia handicapovaní vyda� , aby nakreslili 
obrázok. 
Vychovávate�  vyrozpráva de� om � alší príbeh: Cyklista sa prihlásil na preteky, po� as 
jazdy sa ve� mi unavil, chcel sa vzda� . Zrazu videl pred sebou cyklistu, ktorý šiel ve� mi 
pomaly, dobehol ho a zistil, �e má len jednu nohu. Unaveného cyklistu táto situácia 
povzbudila nato�









 

Príloha � .1  
Námet � . 6 Tajomstvo krajiny no� ných � udí 
 

 




